Form B R/IP/RA/2



Financial Conduct Authority 25 The North Colonnade Canary Wharf London E14 5HS

Tel: +44 (0)20 7066 1000 Fax:+44 (0)20 7066 1099 www.fca.org.uk

## **CO-OPERATIVE AND COMMUNITY BENEFIT SOCIETIES ACT 2014**

The FCA acknowledges the registration of the following society under the Co-operative and Community Benefit Societies Act 2014 as a **Community Benefit Society**:

Society name: Avon Dassett Community Benefit Society Limited

Registration number: 7489

Registration date: 17 February 2017



## **Mutuals Public Register**

Society Name:	Avon Dassett Community Benefit Society Limited
Number & Suffix:	7489
Address:	The Reading Room Avon Dassett Southam Warwickshire CV47 2AL
Status:	Registered
Registered On:	17 Feb 2017
Registration Act:	Co-operative and Community Benefit Societies Act 2014
Date of Last Move:	
Financial Year End:	28/02
Deregistration Date:	
Deregistration Method:	
Transferred to Society/Company Number	:
Transferred to Society/Company Name:	
Transfer Method:	

The documents listed below are available for purchase online and can be downloaded following confirmation of payment. Other public documents may be available for this society. Details of how to order these as either electronic or paper copies are given on the <u>Home page</u>.

Date Added	Document Available to Purchase Online	Date of Document	Price	Select
17 Feb 2017	Registration of New Society	17 Feb 2017	£12.00	

Add to Basket

These terms and conditions cover all of the FCA's websites, including the Mutuals Public Register. <u>Legal information</u> | <u>Disclaimer</u> | <u>Freedom of information</u> | <u>Privacy Policy statement</u> | <u>Contact us</u> © Financial Conduct Authority | Page last updated 03/04/2013